Ustni zkouska z ciziho jazyka

Datum a cas vykonavané zkousky: dle rozpisu
Struktura:

Ustni zkouska: pFedstaveni se, zodpovézeni otazek, popis a porovnani obrazk(i, samostatny Ustni
projev, interakce

Pozadavky:
74k pfi pripravé mGze pouzit slovnik.
Ustni projev:

- Popsat misto, cestu, véc, osobu, ¢innost, udalost, zkuSenost, zaZitky apod.
- Popsat a/nebo predstavit sebe i druhé

- Poskytnout nekomplikované informace s omezenou presnosti sloZitéjsi informace
- Uvést podrobnosti

- Srovnat rlizné alternativy

- Vyjadrit myslenky, presvédceni, pocity, sny, nadéje apod.

- Postihnout dostatecné presné podstatu myslenky nebo problému

- Vyjadfit vlastni nazor

- Vyjadrit souhlas/nesouhlas s ndzorem, jednanim apod.

- Vysvétlit své nazory, reakce, plany a jednani a struc¢né je zdQvodnit

- Vysvétlit divody mozného problému

- Vypravét skutecny i smysleny pfibéh

- PribliZit obsah napft. knihy, filmu, divadelniho predstaveni

- Pouzit vhodné komunikativni strategie

Ustni interakce:

- Ziskat, pfedat, ovéfit a potvrdit informace

- Udilet pokyny a poZadat o né

- Zahajit, udrzovat a ukoncit jednoduchy rozhovor

- Vyzvat partnera v komunikaci, aby vyjadfil sv(j nazor

- Strucné okomentovat vyjadieny nazor

- Reagovat na vyjadrené pocity

- Zodpovédét béiné dotazy

- Zodpovédét otdzky tykajici se podrobnosti

- Pouzit vhodné komunikativni strategie, napf. ujistit se o spravném porozuméni otdzce



Hodnoceni pf¥i Ustni ¢asti maturitni zkousky:

Kritérium hodnoceni

Bodové hodnoceni

Zadani/obsah a projev

- Sdéleni Zaka odpovida zadani, je jasné, ucelné a souvislé s linearnim 3 body
sledem myslenek, jsou vhodné vyuzité komunikativni strategie, pomoc
zkousejiciho neni nutna

-V projevu dojde k drobnéjsim chybam oproti vybornému hodnoceni 2 body

- Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zaddni, neni ucelné, jasné a 1 bod
podrobné, ve vétsi mife neni souvislé s linedrnim sledem myslenek,
komunikativni strategie jsou pouzivany prevazné nevhodné

- Sdéleni zdka ani za stalé asistence zkousejiciho nesplfiuje pozadavky 0 bodl
zadani

Lexikalni kompetence

- Slovni zasoba je Siroka, spravné pouzita, drobné chyby nebrani 3 body
porozumeéni

- Slovni zasoba je vétSinou Sirokd a spravné pouzita 2 body

- Slovni zasoba je omezen3, chyby ve vétsi mite brani porozuméni 1 bod

- Slovni zasoba je nedostatecnd, nespravné poutzitd, chyby brani 0 bodl
porozumeéni

Gramatické kompetence a prostredky textové navaznosti

- Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky, je pouzit spravné a chyby 3 body
nebrani porozuméni

- Rozsah mluvnickych prostfedky je vétSinou Siroky a spravné pouzity 2 body

- PouZité mluvnické prostredkd nejsou ve vétsi mife pouzity spravné 1 bod

- Mluvnické prostredky jsou v nedostatecném rozsahu a nejsou pouzity 0 bodl
spravné

Fonologicka kompetence

- Projev Zaka je plynuly a jasny, vyslovnost je spravnd, intonace je 3 body
pfirozend

-V projevu dojde k drobnéjsim nedostatkim oproti vybornému 2 body
hodnoceni

- Projev je nesouvisly, je obtizné mu porozumét, vyslovnost je ve vétsi 1 bod
mife nespravna, intonace je v omezené mire ptirozena

- Projev je natolik nesouvisly, Ze je obtizné mu porozumét, vyslovnost 0 bod

brani porozuméni sdéleni, intonace je nepfirozend

Znamka z ustni casti:

Bodovy zisk Znamka
39 —34 bodl 1
33 -28 bodl 2

27 — 23 bodl 3

22 — 18 bodu 4

17 -0 bodt Neprospél/a




